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Передплата

на »РУ СЛАНА» виносить: 

в .Австриї:
на цілий рік . 10 зр. (20 кор.) 
на пів року . 5 зр. (10 кор ) І

І на чверть року 2'50зр. (5 кор.) ■
• на місяць . 85 кр. (1 к. 70 с.) ;

За границею:
на цілий рік . . 16 рублів

або 36 франків 
на пів року . . 8 рублів

або 18 франків І
І Поодиноке число по 8 кр. ав. 1А і

>Вирвеш ми очи і душу ми вирвеш: а не возьмеш милости і віри не возьмеш, 
бо руске ми серце і віра руска < — 3 Р у с л а н о в и х  псальмів М. Шашкевича.

І ________  _________  |
Виходить у Львові ІЦО дня

крім неділь і руских сьвят 
о год. 6-ій пополуднії.

Редакция, адмінїстрация і 
експедицпя «Руслана» під ч. 9. 
ул. Коперника (Лїндого ч. 9.) Екс- 
педиция місцева в Аґеяциї Со- 
коловского в пасажі Гавсмана.

Рукописи звертає ся лише 
на попереднє застережене. — 
Реклямациї неопечатані вільні 
від порта. — Оголошена зви
чайні приймають ся по ціні 
10 кр. від стрічки, а в »Наді- 
сланім» 20 кр. від стрічки. По
дяки і приватні донесеня по 
15 кр. від стрічки.

Вісти з Китаю.
Після донесень ріжних дневників з Кі- 

яв мав китайский цісар звернути ся з те.» 
лєґрамою до китайских і заграничннх уря
дників в Пекіні, в якій доносить, що вже
давно був би прибув до Пекіна, колиб єго ^лїпляли плякати, які завзивають населене
окруженє не відмовило було ему послуху. 
Дальше доносять дневники, що цїсарева 
казала стяти двох завірених мужів, що на
дали сю депешу цісаря.

Годі розібрати, о скілько правдивою є 
ся вістка, чи іменно дневники видумали єї, 
чи двірскі круги китайскі для баламученя
опінїї. Бо щоби китайский цісар був такий!замордовани голови католицкої церкви 
скорий до повороту, а тим самим«ццб айиІВ^Ваіі?-Чанґ-Гінґ-а (здає ся наші римского)
себе на ласку і неласку чужих держав
сему не хоче ся вірити. Вже тепер, коли і всіх християн і їх голови на 20. падо- 
заступники держав стоять немов перед по-і листа

Захланність держав та жостокість віі- 
звичайно тяжкі услтбя мира, а колиб мали сланих до Китаю вііїск, не лицюючі з хри- 
цїс'арн в своїх руках, то не такої засьиі- стияньским іменем, зашкодили дуже мир- 
в'али-б’ Уак бодай мусить видавати ся Кіі- ; ній та братолюбній ідеї християнїзма, але

рогом китанскої справи, они ставлять над-!

танцям.
Заграничні посли згодились іменно на 

поодинокі точки, котрі мають служити за 
підставу до тимчасового мира з Китаєм.

Як ми вже в вчерашнім числі зга
дали, сума відшкодованя обіймає також від
шкодоване для Китайців пошкодованих 
з причини, що служили у чужинців; нота 
не обіймає відшкодованя для християн-Кн- 
тайцїн, як і в цілій уложеній ноті нема 
слів: »місіонар і християнин*. З сего мо
жна би заключувати, що заступники дер
жав не хочуть і боять ся приняти на се
бе тїни, немов би заступали ся за справа
ми віри, немов би они нідпринимали який 
крестоносний похід за дикі напади Китай
ців на християньскі місиї і місіонарів та відзисканого спасеня, задля минулих віків, але 
за витинане в пень Китайцїв-християн. На-! що се значить, коли сила спасеня є вічною, 
рушене »міжнародного права« в особі од-* коли є вічними і безсмертними его добродій

Евген Мандичевский

Ч И  Д У Х  З Р І Л И Й ?
(Новелька в листах).

18. жовтня.
Нині пробудивєм ся незвичайно рано — 

а може то мені тілько тому так видаєсь, бо 
вчера забувєм спустити ролєту, а цікаве, сонце 
зазирало до моїх вікон і здавалось витягати 
мене своїми золотими лучамп — мов руками 
з ліжка та запрошувати на прохід. Встанем 
сейчас і внншовем на сьвіт. Годі було опертись 
чудовій природі!

На променадї арх'икнизя Генрика повно 
було, а всі з усі міхвеним лицем здавались го
ворити: От ще і мені житє усьміхнулось — а то
бі що ?

Нїчо в тих людях не змінилось, від коли 
я послїдний раз бачивєм.

ІИукавем лавки, дебим міг свобідно вн- 
почати та здалека приглянутись нроменаду- 
ючим; не знайшовєм жадної вільної. Тілько на

ного Кетелера важнійте чим нарушенє 
всесьвітної віри Христової убійством тися
чин єї вірних!

Але мимо такого чисто купецкого ста- 
иовиска держав, Китайці зі своєї сторони 
роздувають повстане до значіня релігійної 
китайскої війни проти християнїзма. З мі- 
сцевости Санґав доносять, що там поро

до борбп з християнами. Християн нази
ває ся там білими чортами, які прийшли 
вимордувати Китайців та забрати їм їх 
краї. Дальше сказано в сих
християн, що они уміють 
штучки та носять яри собі трутину. Авто
ри сих оповіщень завзивають Китайців до

плякатах про 
ріжні чари і

і назначують речинець до вимордована

наварили пива також і  самим правитель- 
ствам, Ьо они стягнули на себе кпгайску 
навалу, якій не так скоро дадуть ради, 
а здобуті успіхи ледви чи будуть стояти 
у відповіднім відношенні до понесених 
жертв в грошах і крови цивілізованих на
родів.

Е н и ц ію  . ї й  ХНІ. про С и о я іш .

(Далі).
Роздумуванє згаданих правд і фактів, по

важані Брати, визиває зарівно радісне вдоволе
не, як і додає могутного товчка для почутя 
вдячности для Божого Спасителя. Вправдї ми 
стоїмо подальше від жерела і перших початків

одній було одно однїсеньке вільне м іс ц е  —  як
раз для мене — де сиділо двоє осіб — моє 
УІ8-іі-У І8 з нарожного домку —- двоє щасливих.

Дуже радо призволили ми занити вільне 
місце.

Щасливі! Може'думали, що я хочу їх іца- 
стєм заразитись.

Перші зачали розмову: Бід коли я тут'? 
Де мешкаю? (якби не знали!) Що роблю ці
лими днями, що так рідко показуюсь людям? 
Чи мені подобалась околиця, люди, чи служить 
воздух'? Чи маю туткн яких знако.мих'? — і так 
дальше і так дальше сипались питаня, а я сн- 
дївєм як топ жак в школі і дававє.м відповіді! 
на питаня. І не знати, доки був би протягнув ся 
той іспит, слибп не дзвінок, що давав знати, 
що обід готов. Більша часті, гостей опустила 
город і мої нові знакомі встали та поспішили 
до їдальні. Не мавєм навіть часу спитатись 
і довідатись де-що про них і про їх щастє.

Оставєм зі своїми гадками — нікого в о- 
круг мене — о як то солодко в мягеньких лу- 
чах осїнного, тепленького сонечка купатись 
і мріти... А може то по такім іспиті так мило 
буває? Може то знова та самота на чоловіка 
так влїяє? Гадаю — бо ніде не чуюсь так 
свобідпим, як в хаті, наколи можу віддатись 
своїм гадкам...

ства ? Хто зможе відновити з'іпсуту гріхами на
туру, сей заховає єї на віки. »Він дав самого 
себе на викуп за всіх». — Бо як в Адамі всі 
умирають, так во Христї воскреснуть всі. — 
І буде царствувати на віки і царству єго не бу
де кінця.

Так отже з відвічних вироків Бога є в Хри
стї спасене так для поодиноких одиниць, як і 
цілого загалу. Ті, що покинуть Єго, ідуть само
хіть немов наосліп на погубу і стають причи
ною, в міру обсягу свого дїланя, що також 
людскі сусвільности підпадають сій величи н е
долі і нужди, з яких Сиаситель двигнув люд- 
скість силою своєї великої любови. Бо щораз 
більше віддаляють ся від пожаданої цілії.сї, що 
ходять манівцями. Коли відтрутять чисте і прав
диве сьвітло правди, то і людскіпї дух мусить 
підпасти в темноту, а уми заморочити страшна 
переврротність в переконаних і думках. Якаж 
надія спасена для тих, які утратять початок і 
жерело жити? А прецінь Христос є єдиною до
рогою, правдою і житєм: >Я є тобі дорогою, 
правдою і житєм; ніхто не прийде до Отця, 
тілько через мене» — так, що колії Єго хто 
покине, то стратить сі три конечні услівя для 
спасеня душі.

Що окрім Бога нема нічого, в чім людске 
стремлїнє найшло би своє цілковите і всесто- 
ронне вдоволене, сего не потреба доказувати 
нодрібно, бо се показує щоденний досьвід і то
му, що кождий, навіть впвінуватий найбільшою 
обильностию земских дібр, чує се в глубинї 
свого серця. Цїлию чоловіка є лише Бог, а ціле 
житє на земля можна дуже слушно прирівняти 
до вандрівкн. А- нашою дорогою є Христос, бо 
через се тяжке, то.мляче і повне небезпеченьств 
житє до Бога, найвисшого зі всіх дібр, не мо
жемо дійти в жаден иньший спосіб, як за по
середництвом і проводом Христа: Жаден не 
приходить до Отця, лише через мене*. О скіль
ко л и ш е через Него? Передовсім і головно ли
ше за єго ласкою: але она була би у чоловіка 
безплідною, коли би занехав Єго заповіти Христос, 
давши нам спасене, полишив нам також нотріб-

В кілька день опісля.
Минуло кілька тихих, супокійних, монотон

них днів — як їх осінь много дає. Чувєм ся 
пригноблений і неспосібний до нічого, сидївєм 
в дома і чнтавєм найновійші числа »3орі», ко- 
трі-сьте були ласкаві мені прислати. Але вкінци 
і одинокість сприкрилась, і чим довше, тим 
тяжшими ставали години, мінути, хвилі... ціле 
житє па чужині...

Нині знова віійшовєм і першими, котрих, 
етрітивєм, були з нарожного домку. Сердечно 
мене попитали, якби приятеля, за котрим копу 
літ вже тужили. Не знаю, чим їх так сильно 
притягнувєм до себе.

Випитувались о моє здоровлє — чемність 
вимагала і о їх здоровлє запитатись, а ціка
вість моя засипувала їх тьмою ріжнородних пи
тань, на котрі колисьто я їм мусів відповідати.

Се Поляки з Королівства. Вона реконва- 
лєсцентка по тяжкій грудній слабостн, котра 
мабуть не без наслідків уступила, як каже до
гадуватись єї цеглясто-румане лице і часте по- 
кашлюванє; приїхала на курацию; він, єї чоло
вік, має небавом вернути, позаяк уряд не ио- 
зваляє му довше забавитись.

Щасливі були дуже, а особенно вона, що 
найшла Славяніїна в нїмецкім краю, і то на-



9

ний закон, як сторожа і правителя людского 
роду, щоби іменно гід єго напрямом люди на
вернули ся від похибок житя та певно стреміли 
до свого Бога, «Ідіть і научайте всі народи... 
научаючи, перестерігати всего, що я вам прика- 
зав«. «Коли мене любите, то заховуйте мої за 
повіти». З  сего випливає припущене, що голов
ним вимогом християньекої релїґії є, іцобиохпт- 
но сповнити заповіти Христа і ему, як найвис- 
шому Панови і Королеви, з цілим переданєм від
давати честь; велике се завдане, яке часто ж а 
дає навіть тяжкої праці, борбп і вптревалости. 
Бо хотяй за ласкою Спасителя людска натура 
віджила наново, то однак в кождім з нас є тро
хи уломности, слабосилі.пости і склонности до 
гріха.

Ріжні забаганки провадять чоловіка тосю - 
да, то туда, а спокуси з внї впливають на душу 
чоловіка, щоби не ішла за заповітами Христа. 
А тут належить ставити опір і зі всіх сил по
борювати пристрасти, стояти «на службі Хри
ста»; бо коли пристрасти не дають послуху ро
зумовії, то незабавом запанують над ним види
рають чоловіковії Христа, а з  самого чоловіка 
роблять свого невільника. В своїх серцях зіпсу- 
ті і проти віри грішні не уіідуть неволі... бо они 
є невільниками потрійної жадоби: змисловости, 
пихи, роскоші ока». В сій боротьбі кождий му
сить Христа ради приняти на себе сї труди і 
неприятпости.

Тяжко виречи ся сего, що нераз так потя
гає і одушевляє; тяжко то і гірко погордити у- 
поєнєді змислів, земским щастєм, щоби іти за 
приказом Христа, а однак християнин повинен 
бути правдиво терпеливим у витреваню, коли 
назначений собі час земского житя бажає пе
ревести по християньски. Чиж ми забули, чи
його тіла і чиєї голови ми є членами. Замість 
жертвуваних єму радостий взяв на себе крест 
Сей, що прпказав нам заперти ся себе самих. 
Впрочім від згаданого настрою душі залежить 
гідність людекої натури. Бо вже мудрість ста- 
ринннх признавала се, що запанувати над са
мим собою і довести до того, щоби і подлїиіиа 
часть людекої істоти д а в а л а  послух вистій, не 
є зовсім жадним ионижеіієм або признакою 
слабосильности волі, а радше є розумною, гід
ною чоловіка, великодушно о чеснотою. Впрочім 
ріжні болї і терпіня є власне призначенєм чоло
віка; житє без болів зовсім щасливого чоловіка 
не зможе провадити так само, як не зуміє від
мінити вироків свого Творця, який наслідки 
давного гріха розтягнув на веї часи. Т >ж ро 
зумною річию є, не очікувати тут на земли кін 
ця терпіня, але з сильною волею зносити болї 
і терпіня і сим способом иозискати певну надію 
найвисшого добра. Бо анї скарбам і вигідному 
житю, анї достоїньствам і власти, але терпели
вості! і слезам, стремленю до сираведливости і 
чистоти серця обіцяв Христос спасене вічне.

(Далі буде).

віть так близької народности, до котрої чула 
велику симпатию.

— Щож такого подобалось Вам в нашім 
народі? Чи сам нарід? — спитавєм ю сейчас 
но нашому, будучи певним, що розуміє і уміє 
говорити сли не по нашому, то по росийски.

— І нарід сам і ного звичаї, — відповіла 
якимсь ломаним росийским язиком з польскою 
акцентациєю —- але передовсім сьпів і пісня 
руска — вопи-то мають тілько мельодийности, 
тілько мягкости, охочости, чутя, солодкого зву
ку, по просту чарівної сили, що годі ие полю
бити їх, а тим самим народу. А зрештою судь- 
ба'нашого народу рівна судьбі Русинів — нас 
розбили і розкинули но чужих державах, а вас 
так само, ми не маєм своїх прав, своєї волі, 
свободи...

— А ми на жаль також не маєм того, що 
ся нам цілком правно належить — сказавєм
і зітхнувєм тяжко, а коло серця почувєм ско-
боти. Все мені так прикро і гірко, коли прий-
десь згадувати про наш нарід. Вточас пригадую
собі на родинне село, на ті поля широкі, хати
згорблені — сумовиті і тих нещасливих людей.

Уста мені задрожали, в очах зробило ся
горячо і чувєм, як зайшли сльозами...

З виборчого руху.
З  Сїпявщини.

циі виборчої просимо всіх членів з’їхати ся на 
19. падолиста пополуднії о 2. годині па нриход- 
ство в Ярославю. Отців духовних просимо,, щоби 
селян належачих до комітету повідомили о тім

Після заповідженої програми в часописах, і заохотилі1 д0 1іріїбутя. _  Члени ком;тету, 
відбув комітет виборчий на повіт Сїнява 8 перед- . в  відбули сп д ,І0иедїлок ДІ)Я 12.
виборчих зборів, при участи численно згрома-!с м.передвиборчі з0ори в С;)ЛІІ >Сокола«. По 
дженнх громадян та сьвящеників. Єще ніколи „ромовах кандидатів „а IV. курию д-ра Костя 
не проявив ся в сих сторонах такий рух вибор-і Левицкого> а на у  курию п. ГіблЯ) бурміетра
чий як сею  року, а причиною того, тьма канч Яворова інтерпельовано ще сего послїдного, чи
дидаїів званих і незваних, ласих на мандат, як на случай єго вибору він буде за  поділом ііікіль- 
також розбуджена сьвідомість нашого люду. ; ної рад„ краєної ва руску ; Ііольску. П. Гібль

Згадаю тут лише кандидатуру Петра По- заявив> ІЦ0 колиб ся справа виринула перед
ва.ковского, радикала-хлопа з Торок, котрий о- форум парламенту, він підонре єї своїм підпи-
бійшов майже веї села того повіту з своїм не- 1
відступним п. Станьком, правником-академиком,1 
котрий,

сом і голосом. Збори, які складали ся перева
ж н о  з селян і з горстки міщан та інтелїґенциї 

мимоходим сказавши, міг свою пращо дворова, числили коло 200 учасників. II. Гібль 
посьвятити далеко лучшііі справі, як ба їам уче-' як | всї друг| бесідники
ню люду.

! як і всі другі бесідники промовляли по руски. 
і Після вичерпана предмету нарад ухвалено одно- 

По такій радикальній, деструктивній роботі голосно підпирати обі кандидатури.
тих панів поміж пашим людом, здавало ся нам, і 
що підіймаємо ся не-аби-якої праці, щоби ки- 
кене радикальне зерно виполоти, тим більше, 
що ті панове в несовісний спосіб старають ся 
нашого кандидата п. д-ра Данила Стахуру в очах 
іюду здескридитовати. РозкидуванО по селах 
«Громадський Голос», в котрім поміщено ііаш- 
квіль, мовто п. Стахура попівский кандидат, «•

Н о в и н к п
Календар. В п а т  ви цю: гр.-кат. Йосифа; 

рим.-кат. Едмунта. — В с у б о т у :  гр-кат. Йоянї- 
кпя, Ннкандра; рим.-кат. Сальомеї.

Засїданє Виділу Руского Товариства педа- 
ґоґічного нідбудесь вівторок дня 20. падолиста о

з панами вже давно запив справу при відкрипо годині 6. вечером де звичайно.
читальні в Ярославю і т. п. нісенітниці. Не зра-'
жений тим взяв ся комітет щиро до діла і мо- гальних зборах, які відбули ся дня і
Ж£ повели матись, що нарід, побачивши, чия прав-і б *Ра,!о >^овою : Олексу Грабовского студ. меди- 

’ 1 іциші; заступником голови: Евгепа Ьурачиньско-
да, станув по стороні нашій. ! г0> студ.медч; бібліотекарем: Йосифа Чайковского,

І так відбули ми 8 віч. Перші збори в ід -,студ, фільос.; скарбником оборотового фонда: 
були ся в Теплицях, в читальні 4. падолиста, Осина Шухевича, студ. прав; скарбнії шм зано- 
відтак в Краснім, Добрій, Молодичу, Манастирі,• морового фонда: Ю.іінна Олесницк.я о, студ. прав;
Сїняві, Пискоровичах .Л еж акові, Б Краснім я- К0І,тр0льг>р0лі: . уУ"дрі" ^""О в.кого, с у д . прав; 
вив ся жандарм з Майдану з війтом і самов.ль-і лов„ми; Ваеі,л ,( Цачовского, студ мед.; Романа 
но розвязав збори. Проти тої самоволі внесено і Цегельского, сг/д. ф іьос.; З еи ш а’, Кузєлю, 
телеграфічне зажаленє до староства в Яросла- студ. фільос.; Гомана 1’узара, студ. прав; Івана 
вю і до міністра Кербера. В Манастирі і Сїняві ста- Воднара, студ. фільос.; заступниками пидїлових:
рав ся помішати зборам знаний тут агітатор і кан -! Володимира У . риска, студ. фільос.; Олексу Ку- 

.. * 1 щака, студ. ф льое.; Олексу Пашкевнча, студ.
2 ?  К° ! аЛЬ В'ЛВК’ И0нар0Д " ° ',ув,пи | фільос.; Зеновія Харака, студ. іщав.

єго зділки Надзираюча Рада товариства -Народна Гостин-від о. Вахпянина єго сиггеиііпп уііір. 
яко аґента «Дністра», і о колїзиї єго з карним ко 
дексом, показав єму двері, обійшовши ся з ним
навіть не доконче парламентарно — Не подаю с|Дателя Александер Темницкий, секретар ін 
тут иодрібного ходу кождого збору бо се заве -іж *нвр Вол ідомир Бачиїїьский. На слідуючім за
ло би пас за далеко. Одним словом народ р о з - ' ? 8"*0’ К 'ТрЄ ВІдбудЄ ..СЯ ЗНЄДЇЛЇ’ І,ристУпить 

р д ; Гада до вибору дирекції).рухав ся і прозрів. Збори місцями числили іі <■> - • • ,
->ло п  б-- — Стипендиині запомоги з фундациі бл. її.

' '  ■ »в. . др. Стахура представив ся Стефана Качали для практикантів купецтва при
вам як з найлучшої сторони. Єго пориваючі! «Народній Торгоїпориваючі
бесіди, наскрізь патріотичні, вовн 
жару,' а при тім иорушаючі жизнені справи на
шого простонародя, одушев.іяли люд, а що они 
діткнули єго болючої сторони житя, то доказом

-Народній Торгонли» но 60 корон річно призна- 
молодечого5л0 Ч- к - намісництво практикантам Миколі

Скрипці і Антонови Станчакови.
— Аматорске представлене. В неділю 18. с. м. 

і відбуде ся заходом «Міщаньскої Читальні» в
Яворові в сали «Сокола» аматорске ііредставле- 

того була дискусия, яка по кожднх зборах роз-; „є «Вихованець», комедия Янчука в 3 діях. -  
вела ся па тему хлоискої кривди. Народ майже Початок точно о годинї 8-ій. Ціни місць: крісла 
дивував ся, що хтось під паньскою опанчою,' пеРш> кр., другі 55 кр., треті 35 кр., вступ на 

, і о, ....................і салю 10 кр.
що хтось

може відчувати хлопску біду. Не диво проте,; 
що народ всюди заявив ся за кандидатурою’ 
п. Стахури, видячи в нїм щирого приятеля лю 
ду. — Тут належить і піднести, що члени ко
мітету оо. Пасїчиньский, Вахнянпн, Заремба, ґ а 
зди Ілько Дуда, Андрій Дідох, як і місцеві отці 
духовні, не щадили труду і на крок не відсту
пали свого кандидата, промостячи єму дорогу 
до серця народу.

Прикро нас вражувало, що «Свобода», ор- 
ґан народовців, так бере Сторону Новаковского, 
пишучи, що шанси д-ра Стахури є непевні і хо
тіла би побачити то, чого цїколи не буде, щоб 
народ пішов в сторону радикалів. Новаковский 
своїми антирелігійними диспутами зробив в Сї- 
нявщинї фіяско.

п . .підозрінні! і зайшов на подвірє інтернату учи-
Р°Т.Є В 1МЄНИ Комітету спіявского заявля-Ітельскої семпнарнї. Молодїж, побачивши гарного 

«иудля», запросила єго в гостину до себе, абиємо, що нашим одиноким кандидатом на 4. ку
рию на повіт Цїніанів-Ярослав, є і не сьміє нї- і бідняку огріти, накормити і побавитись. Псиеко
хто другий бути, як лише др. Данило Стахура. 
За  ним народ. — 3  польскої сторони висунула 
ся на 4. курию кандидатура кс. Томаша Влазов- 
ского, пробоща з Сїняви, однак ніхто з поваж
них людий не бере сеї кандидатури на серіо. 
Зачуваємо, що і князь Витовт Чарторийский 
хоче кандидувати. От розвязав ся мішок.

Вічевик.
Ві второк 20. с. м. відбуде ся в Жидачеві 

передвиборче зібране, на котрім стануть оба 
кандидати, т. є др. Кос і о. Давидяк.

З Буковини. Нивша ґімназия в Чернівцях 
іуде від слідуючого року почавши постепенно 
розширена на 8 клас. — Р умуни 3 Клочівки, 

Позаяк комітет ярославский, вибраний му- Я<,{Я*0ВЄІ к̂01 ° ІІеРедм*стя, грозять переходом на
жами ловіоя з цілого повіту лоси ше не укон- ? Ю’ Скоро пРавославна консистория не дасть жами довіря з цілого повіту, доси ще не укон ІМ сотрудника того, якого они хочуть Невдово- 
ституував ся, проте для веденя однопільної ак- лені мають уже на примітї католицкого сьвя-

З товариства Академічна Громада». На за- 
с. м. ви-

ниця» уконституувала ся дня ІЗ. падолиста так:
предсїдате.іь Василь Нагірний, заступник пред-

З Риму доносять, що кардинал Лєдохов- 
^ский не уступає з посади префекта пропаганди, 
як голосили недавно часописи. По літнім побу
ті в Швайцариі чувсь він тепер значно здоров
ілий, лише катаракта по однім оці перешкаджає 
єму займатись читанєм, тому всякі реферати 
відчитує єму приватний секретар кс. Мешинь 
ский. На весні намірає Лєдоховский піддатись 
очній операцій.

Громада Миклзщів коло Львова купила від 
дідича корчму з обширною площею. На тім мі
с т і  має станути величава мурована церков.

Слідство в справі нападу на п. І еца веде 
ся дальше. Судова розправа буде могла відбу
ти ся в СЇЧІІИ сл. р.

В Сокали лучилась дуже сумна пригода. 
ІІО місті волочив ся свобідно якийсь пес дуже

пе конче радо нриняв гостинність учеників, їда 
інтернатска не смакувала єму (видко бував в 
ліпших домах), а за гостину відплатив бідакам 
дуже гидко, бо покусав трех кандидатів IV року 
і аж тоді викинено заволоку за двері. Утікаючи 
з інтернату покусав ще одного ученпка семина- 
риі * 1 * * * * одног° жидка. Пса убиго в поблизькім 
селі Завинши і показало ся, що був скажений. 
Покусаних відослано до заведена д-ра Буйвіда 
в Кракові.



з

щеника-Румуна із Сїмогорода. -  Черновецкі Ру
сини оснонують | емісниче товариство «Родину» 
перше руске ремісниче товариство на Буковий!. 
Ц ілі сего товариства: загальна взаїмна поміч 
материяльна і моральна, т. є. члени товариства 
помагали би собі взаімно, дбали би о образо- 
ванє себе і иньшнх поучаючими відчитами, де- 
клямациями і аматорскими театральними пред
ставленими, дальше, обезпечували би себе від 
випадку слабостн, смерти і т. ин. Вписове вино
сить 2 кор., а тижневі вкладки такі малі, що 
доступні і для панбіднїйших ремісників. Відозва 
до Русинів в справі сего товариства иоявила ся 
ще в маю с. р. Зібрав ся тоді тимчасовий комі
тет і заняв ся виготовленєм статута, зібрав ме
жи прихильниками справи відповідну квоту на 
тимчасові видатки, а товариство «Народного 
Дому» в Чернівцях відступило салю на загальні 
збори, які мали відбути ся в червні] с. р. Однак 
збори не відбули ся, бо правительстьо не за 
твердило статутів. Комітет вислав знова стату
ти до затверджепя.

— Зі судової салі в Теунополи. Через два 
дни відбувала ся розправа проти надстрйжннка 
Івана Заборовского о замордоване ресніціента 
Юлїяна Пілецкого. Зізнаня сьвідків були обтя 
жаючі для обжалованого, в наслідок чого Забо
роненого засуджено на кару смерти через пові
шене.

Оводі відбула ся в окружнім суді карна 
розправа проти ни. Вол. Заганкевнча (нравника) 
і Яцка Остапчука обжалованих за провини, я- 
ких мали допуститись підчас похорону селяни- 
на-радикала Грицуняка в Чернихівцях (в иаро- 
хії о. Васнлия Курдидика, з котрим родина Гри- 
цуняка не могла погодитись за похорон). Три
бунал похпереведеній розправі увільнив Загай- 
кевича, а Остапчука засудив на 14 днів арешту 
на основі §. 303. зак. кари. Засуджений зголосив 
зажалене.

Процес Гільзнері. Ресіміі пред<їдагеля тре- 
ва.ю до год 3/<2. пополудня. Предеїдатель обго
ворював поодинокі шпаня, які ік,ставлено иги- 
сяглим еудиям, а опісля говорив про оречічіє 
медичного вндїла ческого упїверситета і при
знав всі змагапя, щоби се ("речене представити, 
як безвартісне, безнредметовим. Предеїдатель 
закінчив відкликом до присяглих судиїв, щоби, 
памягаючи на зложену присягу, видали справе
дливий вирок. Присяглі судні по 2-годинпій на
раді заперечили одноголосно питане що-до скри- 
тоубійчог.) замордована Грузївної, потвердили 
одноголосно питане що-до співвини в замордо
вана) К.іїмівноі і що-до клеветн, вкінцп потвер
дили одноголосно додаткове питане щ >-до снів- 
винп замордована Грузївної. Па тій основі три
бунал з а с у д и в  Г іл ь з и  е р а  н а  к а р у  е м е р  
ти  ч е р е з  п о в іш е н е  — Гільзпер почувши 
се, поблїд.

Др. Андренїчек зголосив зажалене неваж- 
ности.

Коли присяглі судиї вийшли на улицю зі
брані товпи привитали їх з одушевленє.м ОК.ІІ! 
ком «Слива», а коли показали ся оборонці Гіль- 
знера, Авдренїчек і Водічка, загули оклики «со
ром». Заразом устроєно демонстрацію перед 
мешканєм Авдренїчка, а демонстранті] розійшли 
ся доперва тоді, коли напімнув їх др. Вакса.

— Сьвітову виставу в Парижи замкнено дня 
12. с. м. Як доказують записки, виставу звидїло 
55 мілїонів осіб, з того 49 мілїонів за оплатою. 
Остатного дня продавано карти вступу по 5 сан
тимів. — Обчислено, що правительство не по
терпить ніякої страти через виставу, коли про
дасть всі павільони і будинки повпставові.

— Старинні рукописи в Манджуриї. В столиці 
Манджуриї, місті Мукдені, яке здобули росийскі 
війска, найдено богато рукописнії писаних в 
сланяньских мовах і клька рукописнії грецкнх 
Між иньшими находять ся також ческі рукопи
си, які Татари мусїли забрати зі собою підчас 
своїх нападів. Петербурске товариство археольо- 
ґічне має вислати комісию, яка перегляне неї 
архіви і музеї в Мукдені.

— Віктор Гуґо до нареченої. Павло Меріє по 
чав печататп в «Сгпцніе Кеуііе» листи, які Ві
ктор Гуґо писав до панни Фуше, своєї пізнїй- 
шої супруги. Листи не мають лїтератскої стій 
пости, але пробиває з них ніжність та простота, 
якої саме нема в иізшйших творах Гуґо-па Ав
тор листів не буяє в афоризмах, не стирає ся 
уживати високоиарного стилю; пише се, що 
пливе ему зі серця під перо. Молодий Віктор 
пізнав старшу о рік від себе панну Фуше, заки 
вступив до колегії. Перший раз стрітив єї на 
забаві в однім домі. Спершу уважав єї за това
ришку, алб незабаром загорів до неї невисказа- 
ною любовю. Гуґо мав тоді 17 літ, она 18. 
Осьвідчини свої п-ї Фуше описав він тими сло
вами: «Мусиш маги свої задушевні бажаня — 
сказала раз панночка. Чи не маєш одного най
більшого? — Маю, признав ся Віктор. — Отже 
слухай! Скажи мені, про що ти найбільше ду
маєш, а я скажу тобі се також. — Моєю най
більшою тайною є, що тебе люблю. — І моєю, 
що тебе люблю, відповіла панна Фуше».— Пер
ші леди проломано, але заразом почали ся зли
дні для молодої пари. Родини обоїх не желалп 
собі сего подружя. Однак молодята потїшал

ся в листах, поки передетїли хмари на їх ща
сливім небоскЛонї, та наспіла хвиля вінчаня.

— Черевний ТИФ. Тепер, коли в столпци краю 
вибухнув черевний тиф і ширить ся досить 
сил,.по, не від річн буде розказати дещо про 
него, тим більше, що він досить часто і майже 
що року прокидає ся в одній або другій сторо
ні краю. Черевний тиф, званий іноді' нервовою 
горянкою, є то заразлива недуга, котра проки
дає ся місцями, найчастїйше по містах, але та 
кож і по селах, та ширить ся там досить борзо, 
звичайно в наслідок людскої недбалости і те
мноти. Тиф взагалі' є то хороба, котру викли
кують малесенькі грибки або бактериї, звані 
прутиями або бациллями. Тифові прутнї суть 
так малесенькі, що можна їх побачити аж че
рез таке скло, котре побільшає 1("’О разів; они 
виглядають тоді як малесенькі грубі і короткі 
прутики і від того їх назва по латині Ьж-іііж , 
по руски «прутень». Суть три роди тифових 
прутн'в, з котрих кождий викликує И Н ЬІИ И Н  тиф 
і длягого суть три роди тифової хороби: 1) че
ревний тиф; — 2) нятнисіцй тиф і 3) иаворот- 
ііпй тиф. Найбільше і найчастїйше прокидає ся 
черевний тиф особливо по великих містах, в на
слідок того, що до тонкої кишки дістають ся 
тифові прутнї, котрі там викликують запалене, 
онухпенє а наконець менші або й більші боля- 
ки, котрі до чотнрох неділі., скоро недужий мо
же перебути хоробу, гоять ся. 'Готі прутнї або 
бациллї розмножують ся там, де гниють людскі 
і зьвірячі відходи, де нема добрих каналів і ям, 
де би ті відходи стікали, і де взагалі є велика 
нечистота по домах і на улицях, та де нема 
доброї чистої води, а люди мусять брати воду 
до пити з кованих керииць, положених близько 
каналів, кладовищ і взагалі таких місць, де 
щось і ниє. Тоді ті бактериї затікають з всіля
кою нечистотою до керниць, а люди шоть воду 
і дістають черевного тифу. Але може бути і 
так, що ті бактериї лишають ся верх землі, а 
тоді з воздухом дістають ся до людского тіла. 
Гнфові бациллї чіпляють ся найокорше таких 
людий, котрі зле живлять ся, або котрі чогось 
гризуть ся, тяжко працюють або котрі легло 
чого небудь а особливо хороби боять ся. Че
ревний тиф зачинає ся тим, іцо чоловік осла
бає иоволи на силах, дістає болю голови, тра
тить охоту до їди і дістає горячку. Відтак при
ходить бігунка і звалює чоловіка з ніг так, що 
він мусить положити ея; горячка збільшає ся 
з кожди.м днем а з нею і теплота тіла; живчик 
бє на мі путу аж 150 разів (у здорового, доро
слого чоловіка, межи дваїщятим а двайцять че
твертим роком, пересічно 71 разів, а у дїтий 
від двани'іцнтого до чотирнайцятого року 78 
разів), а теплота тіла доходить до 41 і пін сте
пеня (коли теплота тіла більша як 42 степенів 
Цельзня, то приходить смерть). Недужий тодї 
дуже ослабає а селезінка буває опухнена; він 
лежить як колода і ніби дрімає або заєдно го
ворить з горячки, ему привиджують ся якісь 
особи, з котрими нін розмавляє, а іноді він зри
вав ся з постелі; бували случаї, що того рода 
недужі кидали ся з вікна на улицю. Хороба тя
гне ся звичайно 4 до б неділь, часом і довше, 
рідко коротше; але буває і так, що недужий 
переходить тиф (ходячий тиф). Чоловік прихо
дить иоволи до сил, набирає тіла, а волосе ви
падає, але опісля знов відростає.

Щоби тифу устеречи ся, ііайважнїйша річ 
як найбільша чистота коло себе самого і в но- 
мешканю. Води з кііричцї не треба вити, лиш 
переварену; їсти треба лиш легко стравні стра
ви і вистерігати ся дуже всего, що могло би 
викликати яку нестравність. Дуже важна річ, 
щоби задержати спокій ума і не бовти ся На 
тиф нема ніякого ліку; треба лиш старати ся 
піддержувати сили недужого: давати єму по тро
шечки але часто їсти клиїку з ячмінних круп 
або вівса, до котрого можна додати трошки (мо
же третину) молока, роеолу з добре виварених 
телячих ніжок або грудочки студенцю, зробле
ного з того роеолу; піїти треба давати лїмоняду 
або молоко з мікдалів, воду з вином, а коли 
недужий має сильне розвільненє то воду з ри
жу. Дальше треба дуже уважати иа то, щоби в 
комнатї був чистий, сьвіжий воздух і щоби не
дужий мав спокій. Білє і постіль недіжогр тре
ба часто зміняти і уважати на то щоби другі 
не заразили ся. Впрочім вавізвати поради і по
мочи лікаря.

Подібно проявляє сн і нятнистий тиф з тою 
лиш ріжницею, що третого або пятого дня по
казують ся на цілім тілі з виїмкою лиця чер
воні плямки якби кір; недужий лежить без па 
мяти і аж з початком третого тижня дістає йо
тів та ніби пробуджує ся, а горячка зачинає у- 
стуґіати. При плтнистім тифі треба поступати 
подібно як і при черевнім. Наворотнин тиф або 
горячка наворотна зазиачує ся тим, що недужий 
дістає горячки двома наворотами за кождий раз 
по два до пять днів, а межи обома наворотами 
не має горячки через шість до вісім днів. В 
крови такого недужого знаходять ся тоді скру 
чені як пружина з дроту прутнї (спіраллї). Ліче
не як в понередних. {Нар. Часописі).

— Дрібні вісти. Краєвин маршалок ґр. Баденї 
виїхав до Відня на 5 днів в урядових справах. 

к -  Сербска королева, Драґа, як доносять лис

том до Будапешту -  поронила. Сербске прави 
тельство строго заборонило писати про те кра- 
євям часописам. — На кару смерти засудив в 
суботу трибунал присяжних в Коломиї Льва 
Туряньского, бувшого судового післанця, відда
леного зі служби за ріжні переступства. Ту
риш.ский допустив ся дня 16. вересня с. р. 
морду, стріливши з револьвера до свого сусіда 
Юрка Стадниченка, з котрим процесував ся о 
ґрунт. Є то вже четвертий засуд смерти в сім 
році коломийским трибуналом.

— Вінчане окінченого богослова, п. Івана ГІа- 
човского з панною Стефанїєю Вільчківною, 
окінченою семинаристкою, дочкою ц. к. лісни
чого державних дібр, відбуде ся вечером дна 25. 
н. ст. падолиста с. р. в Краснім (коло Петранки) 
зелїзнича стация Креховичі, телєґраф. стация 
ІІерегиньско, почта в місци.

Посмертна І оповістка.
— Володимир Гавришневич, ученик VI кл. нї- 

мецкої ґімназиї у Львові, син п. Сильвестра Га- 
вришкевнча будівничого радника в намісництві, 
упокоїв ся по короткій недузі черевного тифа. 
Похорони відбудуть ся дня 16. с. м. о 3. год. 
пополуднії. В.,є. її.!

Наука, штука, література,
— Дзвінок, ч. 21. з дня 5. листопада 1900. 

Зміст: Стефан Цятка". На ирічках. — Сім булав 
(француска лєґенда). — Товариство Просьвіти 
(з ілюстрациєю). — Пустїйчик (з житя собак 
в місті). — Дрібні вісти.

Т е л є ґ р а м и.
Відень, 15. падолиста. Мінїстер Каляй ви

брав ся на інспекцийну подорож в Боснї.
Пісек, 15. падолиста. Після вироку в справі 

Гільзнера відбули ся антисемітскі демонстрації.
Берлин, 15. падолиста. Нїмецкий мінїстер 

нублнчних робіт предложив зелїзничій раді два 
проекти. Один жадає зниженя мита від галйц- 
кої нафти, другий зниженя тариф на привіз де
ревного угля з Австро-Угорщипи.

Берлин, 15. падолиста. Як доносять вечірні 
дневники, союзній раді иредложено вчера буджет 
держави. Єго високість виносить 2.240,947.301 
марок. Постійні видатки виносять 1.912,608.694 
марок, одноразові звичайні 224,583.912 марок, а 
надзвичайні 103,754.695 марок. Другий нараґраф 
уповажпяє канцлера Союза до покрита надзви
чайних коштів в височині 97,286.384 марок в 
дорозі кредиту. Для засилена звичайних оборо- 
тових фондів головної каси уповажпяє §. 3. до 
видана скарбових облїґацин відповідно до по
треби, але не висиїе 175 мілїонів марок.

Париж, 15. падолиста. Сенат ухвалив допу
стити женщини до иоміеня адвокатських обовяз- 
ків перед судами Франції.

Ґляетов, 15. падолиста. Урядово оголошено, 
що чума вигаснула.

Відень, 15. падолиста. Командант австрб- 
угорскої ескадри в Китаю доносить, що відділ 
австро-угорского війска в Пекіні возьме уділ в 
експедиції на північ від Пекіну, яка начне ся 
дня 18. с. м. і потреває коло трех тижнів. Ав- 
стро-угорска компанія моряків враз з П .н їм ец- 
кими їздцями розбила онодї на 10 кільом. від 
Пекіна ватагу Боксерів. Трех боксерских провід
ників розстріляно, а решту покарано.

Вешинґтон, 15. падолиста. Бюро Райтера 
доносить, що Сполучені Держави мають намір 
з іж їдати, щоби Пекін став вільною нриста- 
нею.

Берлин, 1.5 падолиста. Вальдерзе доносить, 
що колюмна Ґрагама вернула до Пекіна, але по 
дорозі мусїла звести борбу з кінними Боксера
ми, яких розігнала.

Марсилія, 15. падолиста. Правительство за
казало офіцияльним особам витати Кріґера. На
віть мер Марсилії' (социялїст) не явить ся при 
висїданю Кріґера на сушу. «Ґельдерлянд» пере
плив вже Суецкий канал.

Брукселя, 15. падолиста. 550 бельґійских 
товариств висилає адресу' до Кріґера, осмотре- 
ну 20.000 підписали.



Розклад поїздів зелїзничих обовязуючий від 1-го мая 1900.
(Приївд і ВІДЇ8Д поданий після часу середно-европейского).

П0І8Д
посп. | особ.
приходить до Львова
о годині

ПоЇ8Д
посп. | особ.

зі Львовавідходить
0 годині'

1-35

2-20
235
145

6- Ю 
6-20 
6‘46
7- 45
7- 40 
800
8- 05 
8-15 
8-50

1145
1155
1255
115
314
617
5-40
5-45
5-55
600

8 Кракова, Берлина, Варшави, Відня 
8 Чернівців (Іцкан, Галацу), Станиславова 
8 Брухович, щод. від 13. мая до 16. вер. вк. 
8 Янова
в Тернополя, Бродів на дв. Підвамче 

я „ на дв. головний
8 Лавочного (Пешту) Калуша, Стрия 
8 Сокаля, Рави рускої 
8 К ракова, Відня, Варшави, Пешту ч. Пер. 
8 Ярослава і Любачова 
зі Станиславова (Кересмезе, Потутор) 
в Янова
ві Сколього, Стрия, а  з Лавочного від 1. 

черв, до 15. вер.
а Бругович (13. мая до 16. вер. в нед. і сьв. 
8 Підволочпск (Київа) Бродів на дв. Піде, 

я я я н ад в . голов.
в Кракова
8 Чернівців, Іцкан
8 Сокаля, Белвця і Любачова

1- 63 
208
8-30
2- 55

2-55

6-25
6-30
643
6-35
8- 40
9 00
9- 15 
9-25 
9-42 
9-55

10-20
1-25

215

305
315
3-26
з-зо

Н і ч

Н і ч

8-40
2-31

12-20

7- 24
8- 28
8- 50
9- 23 
9-45

1000
10-15
1012
10-30
12-05
312
3-35

8 Брухович (13. мая до 16. вер. в нед. і сьв.) 
8 Янова (від 1. мая до 15. вер. в нед. і сьв.) 
8 Брухович від 13. мая до 16. вересня щод. 
а Янова щоденно від 1. мая до 15. вер.
8 Кракова (Відня, Берлина), Ясла, Розвадова
з  Чернівців. Букареш ту. Гусятина, Потутор 
в Лавочного (Пешту) Хирова 
в Підволочися (Київа), Бродів на дв. Підз.

. ’ . » » на дв. голов.
зі Стрия, 8І Сколього від 1. мая до ЗО. вер. 
8 Підволочпск на дворець ІІідзамче

я на дворець головний

сл'' і нош » у у , їлирисіїапл
до Підволочися (Київа) Бродів дв. головний 

’ > » дв. Підзамче
до Станиславова, П:двисокого, Потутор
до К ракова (Відня, Варшави), Струїка
до Сколього, до Лавочного (1. лип, до 15.вер.) 
до Янова
до Підволочпск, Бродів, Гусятина дв. Піде, 

я > > дв. гол.
до Чернівців, Станиславова
до Сокаля, Велзця, Рави рускої і Любачова 
до Янова від 1. мая до 15. вересня в не

ділі і сьвята
до Брухович від 13. мая до 15. вересня 

в неділі і сьвята
до Стрия, Сколього від 1. мая до 30. вер.Т 
до Я вога щоденно від 13. мая до 16. вер 
до Брухович шод. від 1. мая до 16. вер. 

до Ряш ева, Хирова, Любачова

Контора виміни
ц. к. упр. гал. акц.

Банку
Гіпотечного
і купує і продає

В С Я К І

12’40

2-51

6-Ю ДО
613 ДО

6-30 до
6-50 ДО
7-Ю до
7-33
7-25 до
7-48 до
9-12 до

10-40 ДО
10-50 До
11.СО до
11-25

4-15 ДО
4-45 ДО

іва від 1. мая до 15. вер. т. в дні б. 
а від 16. вер. до 30. марця 1901 щоденно

дворець Иідяамче

дв. ГІідза

ЗАіуіІІА : Гсуа нй.ьа 'ьс/ить ія бід 6 години вечером до 5 години 59 мінут рано, 
час  середно-европеискии рівнять ся від часу львівского о 36 мінут, а іменно 12 год. часу середно-европей
ского — 12 год. 36 м іг. часу львівского. — Бюро інформацийне ц. к. велїаниць держ. (Львіе, ул. Креаїцких 

___________ ч- УДІляє пояснень в справахве лївничих, продає білети всякого рода і роввлади їзди.
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Товариство взаїмних обезпечень

„ Д Н Ь С Т Е Р Б "
перше і одиноке руске Това)иство асекурацийне, 
припоручене Всч. Духовеньетву І ВСІМ вірним 
Впреосв. Митроп. і Преосв. Еп. Ординариятам всіх 
трех єпархій, обезпечає будинки, уряджене дома
шнє, скот, господарскі знаряди, збіже в зерні і со
ломі, сіно в стогах і будинках против шкід огневих.

Стан фондів ґваранцийних з днем 31-го груд
ня 1899 виносить:
Фонд резервовий 
Резерва премій 

„ специяльна 
Фонд основний 

„ емеритальний
Тарифи «Дністра» дуже умірковані, услівя 

обезпечень користні, а ніколи ліквідують ся без- 
проволочно. До кінця 1899 року виносили випла
чені шкоди 1,669.565 кор. 38 сот. Поліси «Дністра» 
приймає Банк краєвий і Каси ощадности у Львові, 
Коломиї, Самборі, Долині, Святині, Городенцї, Те- 
ребовли і Залїщиках при позичках гіпотечних.

Н а ж итє можна обезпечитись через »Дн1- 
стерт>« в Товаристві Езаїмних о б е з п е ч е н ь  
в Кракові, котре дає найкористнійіпі услівя, 
представляє своїми ф ондами найбільш у ґва- 
ранцию  і видає поліси і квіти в р у  с к ім  я з и ц і .  
Зголошеня о уділене аґенций в окрестностях, де не

ма близько аґентів «Дністра», приймає ся. 
«Дністерч.» виплатив агентам по копець 1899 р. 

провізні 2 1 6 .7 1 4  корон .
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і план і відповідає за редакцию Стеоан Кульчицкий.

Товариство взаїмного кредиту
„ Д Н ГЬ С Т Е Р ГЬ “

стоваришенє з обмеженою порукою, Львів, ринок ч. 10 
і -  (дім ,,Просьвіти“ ). -----------

уділяє позички за оплатою 5 ’/в % і І"'.» додатку на кошта 
адмінїстрацийні. властителям ґрунтів і господарств до 500 
корон за порукою двох відповідних ручителїя або за інтабу- 
ляциєю, над 500 корон тілько за інтаОуляциею па першім 
місця, до сплати в ратах па 3 до 10 літ. Сьвященики, не 
посідаючі реальноетий, мусять крім поруки двох ручи- 
телїв предложити єше полісу житєну; обезпечитись можна 
через «Дпістерч^» в Товаристві взаїмних обезпечень в Кра

кові після всяких можливих комбіиацпй.
Згадане Товариство приймає вкладки до опроцент шаня від 

членів і третих осіб по 4"/0.
— Удїл члспьский виносить 50 кор., вписове 2 кор. —-----

Членом бути і позичку дістати може тілько член 
обезпечений в »Д н іс т р і«.

Інформація уділяє Днрекцня листовно або яґенти Товариства 
взаїмних обезпечень «Дністер-ь».

І І І І І І І І І І І І і і і і і І і і ІТ Т Г Г Г
Артистичне заведене ритовниче малярства шильдів. 
відливаня. таблиць, виріб печаток кавчукових і великий вибір 

кавчукових друкарень

Генрик Ш апіра
Лвьів, ул. Коперника ч. З {побіч аптгіки Бп. Міколялиа). 

Виконує дуже красно всілякі роботи, а іменно: печатки кав- 
чукові і металеві для громад і урядів парохіяльннх. Шильди 
мальовані на шклї, дереві, блясі та полотні. Всілякі ляке- 
роваяя, позолочувана хрестів. Таблиці' і шильди ляні з ріж- 
пих металів, таблиці нагробні і назви улиць, числа на доми. 

Ґравури на металю та дорогих камінях. пе
чатки, штанци, відзнаки, букви, моноґрами, 
герби і ґузики до упряжи та лїбериї. Марки 
печаткові, бляшки шпунт, для броварів. Ну- 
моратори і стемплї на датуй. Обцягн до 
пльомб, шабльони. Краска до печаток та 

хемічна краска до білизни.

Цінники даром і Франко.

'І і ГГТ і і і і і Т і''І   ...........ІТ Т П

З  друкарні В. А. Шийковскго.і


